
    
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2016 
ΓΙΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

 
Μάθηµα: ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ (DICTÉE) 
 

Ηµεροµηνία και Ώρα Εξέτασης: Πέµπτη, 19 Μαΐου 2016, 8:00 – 9:00 
 

ΕΝΤΥΠΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΟΡΘΩΤΕΣ 
Σύνολο βαθµών = 100     Σύνολο βαθµών Διαστηµάτων = 55   Σύνολο βαθµών Αξιών/Ρυθµικών Σχηµάτων = 45 
 
ΦΡΑΣΗ 1η (µέτρα 1-2)                                ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ                                               

           1 0.5 1 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 Σύνολο: 5.5 

         Πήρε: 

 
ΑΞΙΕΣ / ΡΥΘΜΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ 

0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5      0.5 Σύνολο: 3.5  

       Πήρε: 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ΦΡΑΣΗ 2η (µέτρα 3-4)                                ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ                                               
1 0.5 1 0.5 1 1 0.5 0.5 0.5 Σύνολο: 6.5 

         Πήρε: 

 
ΑΞΙΕΣ / ΡΥΘΜΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ 

0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 Σύνολο: 3.5 

       Πήρε: 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
ΦΡΑΣΗ 3η (µέτρα 5-6)                                ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ                                               

1 0.5 2.5 0.5 0.5 0.5 0.5 1 Σύνολο: 7 

        Πήρε: 

 
ΑΞΙΕΣ / ΡΥΘΜΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ 

0.5 0.5 1.5 2.5 0.5 Σύνολο: 5.5 

     Πήρε: 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ΦΡΑΣΗ 4η (µέτρα 7-8)                                ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ                                               

2.5 0.5 0.5 0.5 1 0.5 0.5 0.5 1 0.5 0.5 Σύνολο: 8.5  

           Πήρε: 

 
ΑΞΙΕΣ / ΡΥΘΜΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ 

0.5 0.5 2.5 2 0.5 0.5 Σύνολο: 6.5 

      Πήρε: 



    
 

 
 
ΦΡΑΣΗ 5η (µέτρα 9-10)                                ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ                                               

1 0.5 1 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 Σύνολο: 5.5  

         Πήρε: 

 
ΑΞΙΕΣ / ΡΥΘΜΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ 

0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 Σύνολο: 3.5 

       Πήρε: 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
ΦΡΑΣΗ 6η (µέτρα 11-12)                                ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ                                               

1 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 Σύνολο: 6 

           Πήρε: 

 
ΑΞΙΕΣ / ΡΥΘΜΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ 

0.5 1.5 1.5 0.5 2 0.5 Σύνολο: 6.5 

      Πήρε: 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
ΦΡΑΣΗ 7η (µέτρα 13-14)                                ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ                                               
              0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 1.5 0.5 0.5 0.5 0.5 1 3 Σύνολο: 10.5 

             Πήρε: 

 
 

ΑΞΙΕΣ / ΡΥΘΜΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ 
1.5 0.5 1.5 0.5 1.5 1.5 0.5 Σύνολο: 7.5 

       Πήρε: 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
ΦΡΑΣΗ 8η (µέτρα 15-16)                                ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ                                               

1 0.5 1 0.5 1 1 0.5 Σύνολο: 5.5  

       Πήρε: 

 
ΑΞΙΕΣ / ΡΥΘΜΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ 

0.5 0.5 0.5 0.5 2 2 2 0.5 Σύνολο: 8.5  

        Πήρε: 

 



    
 

 
 

ΦΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΞΙΕΣ / 

ΡΥΘΜ. ΣΧΗΜΑΤΑ ΣΥΝΟΛΟ 
1η φράση 5.5 3.5                     9 
2η φράση 6.5 3.5                   10 
3η φράση             7 5.5 12.5 
4η φράση 8.5 6.5                   15 
5η φράση 5.5 3.5                     9 
6η φράση             6 6.5 12.5 
7η φράση           10.5 7.5 18 
8η φράση 5.5 8.5 14 
ΣΥΝΟΛΟ           55                 45                  100 

 
 
 

ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΞΙΕΣ 
2 ταυτοφωνίες  Χ 0.5 β = 1 7 µισά X 0.5 β = 3.5 
19 διαστήµατα 2ας µ X 0.5 β = 9.5 24 τέταρτα X 0.5 β = 12 
34 διαστήµατα 2ας Μ X 0.5 β = 17 8 ζεύγη ογδόων  X 0.5 β = 4 
1 διάστηµα 2ας αυξηµ.  Χ 2.5 β = 2.5 1 οµάδα τεσσάρων δέκατων έκτων X 1.5 β = 1.5 
12 διαστήµατα 3ης µ X 1 β = 12 2 οµάδες ενός ογδόου µε δύο δέκατα έκτα X 1.5 β = 3 
5 διαστήµατα 3ης Μ X 1 β = 5 2 οµάδες ενός τετάρτου παρεστ. µε όγδοο X 1.5 β = 3 

1 διάστηµα 4ης Κ X 1.5 β = 1.5 2 οµάδες ογδόου παρεστιγµένου µε δέκατο 
έκτο X 1.5 β = 3 

1 διάστηµα 5ης ελατ. X 2.5 β = 2.5  1 οµάδα τρίηχων ογδόων X 2 β = 2 
1 διάστηµα 7ης ελατ.  Χ 3 β = 3 2 συγκοπές (όγδοο – τέταρτο - όγδοο) X 2.5 β = 5 
1 διάστηµα 8ης Κ Χ 1 β = 1 4 συνδυασµοί παύσης ογδόου µε όγδοο X 2 β = 8 

ΣΥΝΟΛΟ 55 βαθµοί ΣΥΝΟΛΟ 45 βαθµοί 
 
 

 




